
 

 

 
                
 
                       

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
                                                                                                                                        

                                                                                                  30 Νοεμβρίου 2019 
 

Αποφασίστηκε η αξιοποίηση του παλιού Δημοτικού Σχολείου Αγίου Ιωάννη 
Αγρού από το Τμήμα Καλών Τεχνών του ΤΕΠΑΚ 

 
Ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Κώστας Χαμπιαούρης 
επισκέφθηκε σήμερα τον Άγιο Ιωάννη Πιτσιλιάς, όπου μετά από συνάντηση με τους 
εμπλεκόμενους φορείς, εξήγγειλε απόφαση για συνεργασία του Τεχνολογικού 
Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) και του Κοινοτικού Συμβουλίου Αγίου Ιωάννη, με 
στόχο την αξιοποίηση των κτηριακών εγκαταστάσεων του παλαιού δημοτικού σχολείου 
της κοινότητας από το Τμήμα Καλών Τεχνών του ΤΕΠΑΚ. 
 
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την απόφαση, στους χώρους του παλαιού Δημοτικού 
Σχολείου θα ιδρυθούν εργαστήρια, μικρός αριθμός καλλιτεχνικών εστιών και χώρος 
εκθέσεων, υπό την εποπτεία του Τμήματος Καλών Τεχνών του ΤΕΠΑΚ.  
 
Η εξαγγελία έγινε στην παρουσία του Προέδρου του Κοινοτικού Συμβουλίου κ. Μιχάλη 
Ιωακείμ, του Πρύτανη του ΤΕΠΑΚ κ. Ανδρέα Αναγιωτού και της Συντονίστριας του 
Τμήματος Καλών Τεχνών Δρος Κλίτσας Αντωνίου. 
 
Στόχος είναι η δημιουργία ενός είδους παραρτήματος του Τμήματος Καλών Τεχνών του 
Τεχνολογικού Πανεπιστημίου, με σκοπό τη στέγαση καλλιτεχνικών residencies (για 
καλλιτέχνες από το εξωτερικό αλλά και την Κύπρο), όπως και τη διεξαγωγή σεμιναρίων-
εργαστηρίων για τους φοιτητές του Τμήματος (και της Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων 
Τεχνών, γενικότερα), μαζί και, όπου δυνατό, την εμπλοκή και μελών των τοπικών 
κοινοτήτων της περιοχής, τόσο στα παραπάνω όσο και σε διάφορες καλλιτεχνικές 
εκδηλώσεις. 
 
Η υλοποίηση της απόφασης θα επιφέρει θετικά αποτελέσματα στην τοπική κοινωνία και 
αυτή εντάσσεται στην Εθνική Στρατηγική για την Ανάπτυξη των Ορεινών Κοινοτήτων 
Τροόδους. 



 

 

 
 
 

 
 



 

 

 
 

 


